



Перед судом предстанет житель Богучара, обвиняемый в убийстве отца

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя г. Богучара Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, в вечернее время 22 мая 2015 года на территории домовладения, расположенного по ул. Малаховского с. Залиман Богучарского района Воронежской области, между 49-летним хозяином и его 28-летним сыном, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт, в ходе которого отец подверг сына избиению. В это время во двор домовладения зашел сосед, который пресек противоправные действия 49-летнего мужчины и вывел его со двора. Спустя некоторое время 28-летний обвиняемый зашел в помещение летней кухни, где выпил еще спиртного, взял кухонный нож и, подбежав к отцу, нанес один удар в область живота последнего, после чего с места преступления скрылся. Потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где спустя непродолжительное время от полученных телесных повреждений скончался. Смерть последнего наступила от проникающего (слепого) колото-резанного ранения живота с повреждением желудка и поджелудочной железы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1002518>